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„Íme, újjáteremtek 
mindent.”       (Jel 21,5a) 
Nagymamám testvére mutatta meg egyszer, hogy ho-
gyan kell fát oltani. Ahogyan én emlékszem volt egy ba-
rackfa az udvarunkban, ami évente maximum egy-két 
szem barackot termett. Már több éve csak a helyet foglal-
ta, amikor úgy határozott a család, hogy kivágják. Ekkor 
jött Zoli bácsi, és hozott magával a saját kertjéből egy 
barackfa ágat. A fa tövébe egy éles késsel egy bemetszést 
csinált, majd megvágta a barackfa ágát is, és a két vágott 
részt összeillesztette, majd mint egy sebet bekötözte. Az 
eredeti fa többi ágát eltávolította. Néhány év múlva ez a 
barackfa ipari mennyiségű barackot termett.

Az év igéjében Isten azt mondja: íme, újjáteremtek mindent. Mit jelent ez az újjáteremtés? 

A Biblia utolsó könyve, a Jelenések könyve János apostol látomásait írja le. Számomra olyan ez a könyv, mint egy absztrakt 
festmény, amely engedi, hogy akár több mindent is belelássunk, de alapvetően az érzelmeket szeretné megszólítani. 

János képe az újjáteremtésről számomra Isten végtelen szeretetének bizonyítéka. Arról szól, hogy bár az én életem alig ter-
mett jó gyümölcsöt, de ő nem elítélni szeretne ezért, nem kivágni, hanem azt szeretné, hogy gyümölcsöt teremjen az életem. 
Ezért saját fiát adja, aki „levágatik” értem, meghal a golgotai kereszten, azért, hogy megújítsa, újjáteremtse az én halott 
életemet, hogy tudjak jó gyümölcsöt teremni. Bár tudom, hogy Pál apostol az oltás képet kicsit másként használja, de szá-
momra mégis ez a kép az, ami felsejlik az év igéjének választott mondat mögött: íme, újjáteremtek mindent. Azaz ahogy 
a Galata levélben fogalmaz Pál: „Krisztussal együtt keresztre vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él 
bennem; azt az életet pedig, amelyet most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem, és önmagát 
adta értem.” (Gal 2,20) Jézus pedig így fogalmaz: „aki énbennem marad, és én őbenne, az terem sok gyümölcsöt, mert 
nélkülem semmit sem tudtok cselekedni” (Jn 15,5)

Adja Isten, hogy Krisztus termő ága sok és jó gyümölcsöt teremjen a mi újjáteremtett életünkben!

Krisztus, virágunk, Szép termő águnk. Feltámadt Krisztus, vigadjunk! Bűnből, halálból támadjunk! 
(Evangélikus énekeskönyv, 222. ének)

Hokker Zsolt
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NAGYHETI ALKALMAK:

Április
1. szerda 16:00	 Húsvéti kézműves délután

2. csütörtök 18:00	 Nagycsötörtök – úrvacsorás istentisztelet

2. csütörtök 19:00	 IFJÚSÁGI SZÉDER VACSORA

3. péntek 10:00	 Nagypéntek – úrvacsorás istentisztelet

3. péntek 18:00	 Nagypéntek – passióolvasás

5. HÚSVÉT VASÁRNAP, 5:30	 Húsvét hajnali (feltámadás)  
	 istentisztelet. 
A sötét templomban kezdődő istentiszteleten láthatjuk meg először a feltámadott 
Úr Jézus Krisztust jelképező fényt. A világ világossága megérkezik, Jézus feltáma-
dásának csodálatos misztériumát élhetjük át ezen a korai istentiszteleten. Akik 
voltak már, visszajárnak, akik nem voltak még, itt az ideje megtapasztalni ezt a 
különleges istentiszteleti élményt! A hajnali istentiszteletet közös reggeli követi.

5. HÚSVÉT VASÁRNAP, 10:00	 ÜNNEPI ISTENTISZTELET

6. HÚSVÉT HÉTFŐ 10:00 	 ÜNNEPI ISTENTISZTELET
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HÚSVÉT UTÁNI PROGRAMOK:

Április

Május

Június-Július

12.	 Az istentisztelet keretében a Kéz a kézben énekkar kamarakórusának 	
	 néhány dalból álló koncertje. A kórus XXII. kerületi közösségből 
	 formálódott, helyi kötődésű tagokkal, a Budafok-Tétényi Család- 
	 és Gyermekjóléti Központ szervezésében.

9. 	 Találkozó Veled Egyházkerületi Nap Nyíregyházán.			 
	 További információ: https://eszak.lutheran.hu/
10. 	 Gusztáv Adolf Segélyszervezet „szószékcsere” programjának  
	 keretében a Békásmegyeri Evangélikus Egyházközség lelkésze  
	 Réz-Nagy Zoltán tartja az istentiszteletet.
14. 18:00 	 Mennybemenetel ünnepi istentisztelet 
24-25. 	 Pünkösd ünnepe
30. 16:00 	 Megemlékezés a Budapestről kitelepítettek emlékművénél

14. 10:00 	 (Tan)Évzáró gyülekezeti nap, bográcsos ebéddel, rajz- 
	 és süteménykészítő versennyel, a gyülekezet csoportjainak
	 bemutatkozásával.
Június 29 - július 3.	 Napközis tábor (Jelentkezés a honlapon található linken)
Július 8-12.	 Szélrózsa Országos Ifjúsági Találkozó Sopronban. 
	 A részvétel lehetőségeiről érdeklődni a lelkészi hivatalban lehet.



A 2025-ös év igéje kapcsán Kondor Pé-
ter püspök ezt írta: „a lüktető gyüleke-
zeti életet nem lehet pusztán emberi 
leleményességgel megszervezni. Csak 
ott történik meg a csoda egy gyüleke-
zet közösségében, ahol a gyülekezet 
tagjai engedik, hogy Isten munkálkod-
jon az életükben, formálja őket Szent-
lelke által.” Én hiszem, hogy Isten mun-
kálkodik közöttünk, formál bennünket. 
Isten ajándékaként kaptuk az elmúlt 
esztendőt, megtapasztalhattuk életet 
formáló jelenlétét közösségünkben.

Az elmúlt évben több egyházme-
gyei alkalomnak adhattunk otthont: 
Egyházmegyei ifjúsági találkozó, hit-
tanverseny, hitoktatói és felügyelői 
találkozó házigazdái lehettünk. Ezek 
közül kiemelkedik a hittanverseny, 
ahonnan három csapatunk jutott to-
vább az országos döntőbe, ahol ki-
emelkedően teljesítettek, sőt a 3-4. 
osztályosok az első helyen végeztek. 

Márciusban mind a 11 konfirman-
dusunk részt vett a balatonszárszói 
konfirmandus találkozón. A konfirmá-
cióra szeptember 14-én ünnepi isten-
tisztelet keretében került sor, melyet 
nyári tábor előzött meg. 

A tavasz során több koncert is volt 
templomunkban. A Bach-maraton zá-
rókoncertét egy  Barokk zenei koncert 
követte áprilisban majd májusban a 
Rajkó Zenekar templomi koncertjét 
hallgathattuk. Júniusban az orgonák 
éjszakáján egész napos zenei rendez-
vényeink voltak.

Hagyományos gyülekezeti prog-
ramjaink is mind megvalósultak - volt 
farsang, ping-pong bajnokság, tavaszi 
és őszi templomtakarítás, nagyheti és 
adventi programok, presbiteri és gyü-
lekezeti hétvége, év(ad)záró gyüleke-
zeti nap, napközis tábor, évnyitó isten-
tisztelet. De voltak ifjúsági és családi 
istentiszteletek, bibliaórák, csoportok 
alkalmai. Nagy öröm, hogy egyre több 
gyermek vesz részt a vasárnapi gyer-
mekfoglalkozásokon. 

Szeptembertől újra fogadhattunk ha-
todévest Gregersen-Labossa Mátyás sze-
mélyében. Más személyt érintő változás, 
hogy a Patakiné Láng Kitti helyére janu-
árban új hitoktató érkezett Pollák Dávid 
személyében. (Kittinek kisfia született.)

Az év kiemelkedő eseménye templo-
munk felszentelésének 90. évfordulója, 
melyről november 3-án hálaadó isten-
tiszteleten emlékeztünk meg. A liturgi-
ában közreműködött Solymár Gábor, 
míg a gyülekezet másik korábbi lelkész 
Rőzse István levélben köszöntötte az 
ünnepi istentisztelet résztvevőit. Kü-
lön öröm, hogy az ünnepség kapcsán 
az MTV egy kisfilmet készített temp-
lomunkról. Az ünnepséghez másnap 
kapcsolódott a Magyar Istenes Versek 
Szavalóverseny, amely évtizedek óta 
szólítja meg a került iskolásait. 

Gyülekezetünket is érintő közegy-
házi változás is történt, hiszen az Északi 
Evangélikus Egyházkerület püspököt 
választott Keczkó Pál budahegyvidéki 
lelkészt, egyházmegyénk esperesét.

LELKÉSZI JELENTÉS

„Mindent vizsgáljatok meg:  
a jót tartsátok meg.” (1Thessz 5,21)
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Több továbbképzésen is részt vettem 
az elmúlt időszakban: az Evangélikus 
Hittudományi Egyetem Mentorlelkész 
és lelkészi hivatásgondozó szakirányú 
továbbképzésén július elején vehet-
tem át diplomámat. Megkezdtem egy 
a Gyülekezetplántálással és gyülekezet 
revitalizációval foglalkozó kétéves ki-
egészítő képzést, valamint egy alap és 
egy emelt szintű vezetőképző tanfolya-
mot is elvégeztem. 

Mindent vizsgáljatok meg: a jót tart-
sátok meg. Azt hiszem van mit meg-
vizsgálni, gyülekezeti és személyes 
életünkben egyaránt, de talán a fenti 
sorok is mutatják, hogy kaptunk jót 
bőséggel, ezeket pedig az ige fényé-
ben jó volna megőrizni. Adjunk hálát 
Istennek, mindazért, amivel megaján-
dékozott. SDG 

Hokker Zsolt
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Kedves Testvérek!

A 2025-ös évünk beruházásainkat és gazdasági 
helyzetünket tekintve stabil és előremutató volt. A 
2024-es évben megvalósult nagyberuházás, a temp-
lomfűtés korszerűsítése után a 2025-ös év egyik fő 
feladata ennek a rendszernek az optimalizálása volt.

Ez nem ment egyik napról a másikra: voltak 
alkalmak, amikor még nem volt megfelelő hőmér-
séklet az istentiszteleteken, de az év során sikerült 
megtalálni azokat a beállításokat, amelyek ma 
már biztosítják a templom megfelelő fűtését, és 
hosszabb távon is kiszámítható működést tesznek 
lehetővé.

A tavalyi év egyik jelentős beruházása a parókia 
konyhájának megújítása volt, amely sikeresen meg 
is valósult.

Gyülekezetünk tagjainak felelős hozzáállásának 
köszönhetően gazdasági helyzetünk továbbra is sta-
bil. Köszönet minden tagunknak, akik adományaik-
kal és egyházfenntartói járulékaikkal szívükön viselik 
közösségünk működését. A számokból is látszik, hogy 
gyülekezetünk egyre nagyobb mértékben képes vál-
lalni a fenntartói szerepet. Erre szükség is van, hiszen 
– Istennek hála – gyülekezetünk bővülő, gyarapodó 
fázisban van: egyre több eseményünk, alkalmunk és 
feladatunk van, amelyek egyre nagyobb felelősséggel 
és költséggel is járnak.

Gazdasági-pénzügyi helyzetünk

BEVÉTELEINK
2025-ben az előző évekhez hasonlóan kiegyensúly-
ozott évet zártunk. Bevételeink fő pillérei a következők 
voltak. Összes bevételünk 2025-ben: 21,8 M Ft.

A részletes, százalékos bevételi adatainkat az 
alábbi diagram mutatja: 

Felügyelői jelentés  
a 2025-ös évre vonatkozóan

Gyülekezeti 
tagoktól szár-
mazó bevétel  

16,2 M Ft

Egyházfenntartói járulék – 5,4 M Ft

Perselypénz – 4,2 M Ft

Adományok gyülekezeti tagoktól 
– 6.6 M Ft

Ingatlanok bevételei (Urnatemető) – 2,2 M Ft

Pályázatok és egyéb támogatások – 3,4 M Ft

Hálás szívvel köszönjük a gyülekezet tagjainak az 
adományokat!
2025-ös bevételeinknek a fő pillérei az egyházfenntartói 
járulék, a perselypénz és az adományok – a céladományokat 
is beleszámítva – voltak; ez a „hármas” tavaly összesen  
16,2 M Ft-ot tett ki. A tavalyi évben az Urnatemető bevétele 
is kimagasló volt: 2,2 M Ft. Egyházi és önkormány- 
zati pályázati támogatásokkal összesen 3,4 M Ft-hoz 
jutottunk.

2025-ben ezek közül különösen fontos volt, hogy az 
egyházmegyétől 1,8 M Ft támogatást kaptunk a parókia 
konyhájának felújítására. Ezen kívül önkormányzati 
támogatás segítette a napközis tábor és a konfirmandus 
tábor megvalósítását, valamint minisztériumi pályázaton 
a gyülekezeti hétvégéhez is nyertünk támogatást.
Ezúton is köszönjük a támogatásokat!

KIADÁSAINK 2025-ben
Kiadásaink főbb elemei:
Személyi jellegű költségek és járulékaik: 10 M Ft

Működési költségek: 4,7 M Ft

Hitéleti kiadások: 4,5 M Ft

Beruházások: 3 M Ft
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Kiadási oldalon a tavalyi évben az egyik jelentős tételünk 
a személyi költségek és azok járulékai voltak. Büszkék va-
gyunk arra, hogy gyülekezetünk tagjaitól érkező bevéte-
lekből – az egyházfenntartói járulékból, a perselypénzből 
és az adományokból – ki tudjuk gazdálkodni a személyi 
és működési költségeket. Így bátran elmondhatjuk, hogy 
gyülekezetünk önfenntartó módon működik. Sem állami, 
sem egyházi támogatás nem érkezik a napi működésünk-
höz, illetve a személyi költségekhez.

Amihez viszont támogatás érkezik, azok elsősorban a 
beruházásaink, alkalmaink és egyes programjaink. Ezekre 
rendszeresen pályázunk egyházi, állami és önkormány-
zati forrásokra is; ezekről a bevételi oldalon már szóltam. 
2025-ben a parókia konyháját újítottuk meg.

Ahogyan minden évben, a teljes 2025-ös költségvetésről – 
kiadásokról és bevételekről – részletes beszámoló készül, 
melyet zárszámadásnak hívunk. Számvevőszékünk a 2025. 
évi zárszámadást részletesen átnézte és rendben találta.

Ezúton is köszönöm a Számvevőszék munkáját, va-
lamint külön köszönet illeti gazdasági munkatársainkat: 
Homoki Olga pénztárosunkat és Feinekné Uzon Zsuzsanna 
gazdasági felelősünket, aki könyvelésünket és kimutatá-
sainkat is készíti. Kettejük szolgálata nélkülözhetetlen a 
gyülekezet pénzügyi adminisztrációjában.

Nyilvánosság és kommunikáció
Gyülekezetünk weboldalt, Facebook oldalt és YouTube- 
csatornát működtet, amelyek továbbra is jól szolgálják 
közösségünk életét.

Istentiszteleteinket 2020 márciusa óta élőben közve-
títjük, egyre jobb minőségben. Ennek is köszönhető, hogy 
a kerületi Promontor TV után a PAX TV is átveszi közvetíté-
seinket, és felvételről műsorára tűzi.

Hírlevelet évente 2–3 alkalommal készítünk, és körülbe-
lül 500 címre juttatjuk el.

2026-os tervek
Hálásak lehetünk Istennek a 2025-ös évért, a megtar-
tó kegyelemért, a közösségünkért és mindazokért, akik 
szolgálatukkal és adományaikkal hozzájárultak gyüleke-
zetünk életéhez.

A 2026-os évre előre tekintve több fon-
tos feladat és kihívás áll előttünk.
•	 Szeretnénk gyülekezetünk működését tovább erősíteni 

egy részmunkaidős adminisztrációs munkatárs bevoná-
sával, aki segítheti lelkészünk, Hokker Zsolt munkáját a 
mindennapi szervezési és adminisztratív feladatokban. 
Ideális esetben egy tapasztalt, akár friss nyugdíjas test-
vért keresünk, aki számítógépes ismeretekkel is rendel-
kezik, és szívesen szolgálna a gyülekezetben.

•	 Emellett szükségessé vált templomunk statikai állapo-
tának átfogó vizsgálata. A szószék elválása a faltól, vala-
mint a padló több helyen tapasztalható süllyedése olyan 
jelzések, amelyeket felelősen kell kezelnünk. A 2026-os 
év egyik fontos feladata lesz ennek a helyzetnek a ki-
vizsgálása és a szükséges lépések meghatározása.

•	 Gazdasági szempontból is új kihívással nézünk szembe: 
a rezsiköltségek jelentős emelkedése, különösen a gáz-
költségek növekedése – éves szinten körülbelül 1,6 M 
Ft-ról 2,5 M Ft-ra – olyan terület, ahol hosszabb távú, 
fenntartható megoldásokat kell keresnünk.

Bízunk benne, hogy közösségünk összefogásával, felelős 
gondolkodással és Isten vezetésében bízva ezekre a fel-
adatokra is megtaláljuk a megfelelő válaszokat.

Erős vár a mi Istenünk!

Budapest, 2026 március

Bujdosóné Sztruhár Szilvia
felügyelő
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A Deák téri Evangélikus Templom adott otthont 
2026. február 28-án annak az ünnepi istentisz-
teletnek, ahol Keczkó Pált, a Magyarországi 
Evangélikus Egyház Északi Egyházkerülete 
megválasztott püspökét iktatták be hivatalába. 
Az alkalomra a templom zsúfolásig megtelt, 
sokaknak ülőhely sem jutott, de voltak, akik 
csak a templom udvarából, kivetítőn keresztül 
követhették az eseményeket. A szertartásra az 
ország minden szegletéből érkeztek evangélikus 
lelkészek, de képviseltette magát a római katoli-
kus, a református, a görög katolikus és a baptista 
felekezet is. Evangélikus püspökök érkeztek az 

alkalomra Romániából, Szlovákiából, Norvégiából, Finnországból és az Egyesült Államokból, de több más európai ország-
ból is jöttek evangélikus lelkészek, akik a liturgiában is részt vettek.

Összesen több mint 200 pap volt jelen az istentiszteleten, csak a templomba történő ünnepélyes bevonulásuk több 
mint 5 percet vett igénybe. Keczkó Pált elődje, Fabiny Tamás leköszönő püspök kísérte, majd őket követte Kondor Péter 
püspök és Szemerei János elnök-püspök. A bevonulás után csendült fel az Erős vár a mi Istenünk kezdetű ének, amit 
felemelő érzés volt több száz torokkal együtt énekelni és hallgatni. Az ünnep fényének megfelelően összeállított liturgia 
követését a templomban kiosztott füzet segítette, ami az énekeket és imákat is tartalmazta. 

Szemerei János igehirdetését követően került sor az ünnepélyes beiktatásra. Az eskütétel után többen is megáldot-
ták kézrátéttel az új püspököt, nem csak evangélikus lelkészek, hanem a többi keresztény felekezet képviselői is. 

Keczkó Pál első püspöki igehirdetésében a hangsúlyozta, hogy “Krisztus ereje nem elválaszt vagy legyőz, hanem 
összekapcsol minket Istennel és egymással (…) A legfontosabb az, hogy Krisztus erejét állítsuk a középpontba. Elég, ha 
Isten kegyelmére támaszkodunk, mert az ő ereje erőtlenség által ér célhoz”.

A szertartás után Fábri György egyházkerületi fel-
ügyelő megnyitotta az ünnepi közgyűlést, ahol Keczkó 
Pál székfoglalója mellett a köszöntések hangoztak el. 
Mások mellett felszólalt Fabiny Tamás (immár emeritus 
püspökként), Prőhle Gergely országos felügyelő, Soltész 
Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős 
államtitkár, Martos Levente Balázs a római katolikus 
egyház püspöke, Steinbach József a református egyház 
püspöke, Kocsis Fülöp görögkatolikus érsek-metropoli-
ta, illetve Kevin Jones, az Amerikai Evangélikus Egyház 
püspöke is. Az ünnepség szeretetvendégséggel zárult, 
ahol igazi különlegességet volt lehetőségünk megkós-
tolni pici szendvics vagy desszertfalatkák formájában. 

Az alkalom elsősorban a magyarországi evangélikusok ünnepe volt, de áthatotta az ökumené szelleme is. A Szentlélek 
erejét jól mutatta, hogy a különböző felekezetek képviselői érezhetően nem csak testben, de lélekben is részesei voltak az 
eseménynek, ami számomra az egész kereszténység Jézus Krisztus köré szerveződő egységét demonstrálta.

Kun Gábor

Keczkó Pál püspök hivatalba  
iktatásán jártunk
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Budai Egyházmegye Hittanverseny 
(gyülekezeti és egyházi csapatok)

2026.03.14.-én Budafoki Evangélikus Egyházközségben megrendezésre került a 34. Országos hittanverseny megyei 
fordulója.

A versenyen hat gyülekezet képviseltette magát összesen 20 csapattal, valamint öt egyházi iskola 12 csapattal vett 
részt, így összesen 128 gyermek kapcsolódhatott be az alkalomba.

A bibliaismereti verseny témája Ábrahám, Izsák és Jákob élete volt (1Mózes 12–33). A felkészülést a kijelölt igeszaka-
szok mellett az „Úton az ősatyákkal” című foglalkoztató kiadvány segítette, amely mind a gyermekek, mind a felkészítő 
hitoktatók számára hasznos támpontot nyújtott.

Az alkalom a regisztrációt követően közös énekléssel és áhítattal kezdődött, majd az eligazítás után indult a verseny. 
A csapatoknak egy óra állt rendelkezésükre a feladatlapok megoldására. A verseny lezárását és az ebédet követően, az 
eredményhirdetésig különböző állomások várták a gyermekeket, ahol játékos, kreatív és mozgásos tevékenységek bizto-
sítottak tartalmas időtöltést.

Az országos döntőre 2026. április 25-én kerül sor, melyre korosztályonként az első helyezett csapatok jutot-
tak tovább. Az 1–2., 3–4. és 5–6. korosztályban a budafoki gyülekezet csapatai, míg a 7–8. korosztályban a 
budahegyvidéki gyülekezet képviselheti egyházmegyénket. 

Az egyházi iskolák közötti versenyből a 3–4. korosztályban a budavári csapat, az 5–6. és a 7–8. korosztályban 
a szentendrei iskolai csapatok jutottak tovább a döntőbe.

Nagy öröm volt látni, hogy az egyházmegye csapatai milyen szép eredményeket értek el. Elismerés illeti a felkészítő 
hitoktatókat, a gyermekeket és a szülőket egyaránt, hiszen a sikerek mögött sok gyakorlás, odafigyelés és közös munka 
áll. Bízunk abban, hogy ezek az élmények erősítik a gyermekek hitbeli elköteleződését, és mindannyiunkat bátorítanak a 
szolgálat örömteli megélésére.

A rendezvény megszervezése jelentős előkészületet, egyeztetést és odafigyelést igényelt. Bár a felelősség időnként 
feszültséggel járt, mégis hálával tekintek vissza erre az időszakra. Különösen megtapasztalható volt a közösség ereje: 
a gyülekezet lelkésze, felnőtt tagjai és fiataljai egyaránt elkötelezetten és örömmel vettek részt a szervezésben és 
lebonyolításban.

Hálás vagyok mindazoknak, akik bármilyen formában hozzájárultak ehhez az alkalomhoz. Úgy érzem, hogy ez a nap 
nemcsak a résztvevők számára volt értékes, hanem számomra is lelki és szakmai növekedést jelentett.

Molnárné Friedrich Katalin
Megyei katechetikai felelős
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Mögöttünk lévő események

Szenteste 
Istentisztelet

gyerekműsorral

Ritka pillanat:  
havas  

templomképek
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Egyházmegyei 
Ifjúsági 

Találkozó,
korcsolyázással



Mögöttünk lévő események
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Gyülekezeti 
farsang

Egyházmegyei
Konfirmandus 

találkozó

Ifjúsági 
istentisztelet 

szeretet- 
vendégséggel



Mögöttünk lévő események

Ételosztás  
kerületünk rászoruló 

családjainak

Ökumenikus 
világimanap

Ping-pong 
bajnokság 
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Gregersen-Labossa Mátyás: 
Liturgika sorozatunkból

Az evangélikus gyónás elsősorban nem egy bonyolult vallási kö-
telezettség, hanem egy olyan lehetőség, ahol az ember őszintén 
szembenézhet a bűneivel, és megtapasztalhatja Isten megbocsá-
tását. A lényeg nem az, hogy valaki minden egyes bűnét pontosan 
felsorolja, hanem az, hogy őszintén megbánja azokat. 

A hangsúly sokkal inkább azon van, hogy Isten megbocsát, mint 
azon, hogy az ember mit tesz. Ez különbözteti meg az evangélikus 
gyónást a régebbi, szigorúbb gyakorlattól, ahol fontos volt a bűnök 
részletes felsorolása és a „jóvátétel”. 

A gyónás egyik legfontosabb része a feloldozás, vagyis amikor 
a lelkész kimondja a bűnbocsánatot. Ez nem csak egy megnyug-

tató mondat, hanem az evangélikus felfogás szerint valóban Isten szava, amely ténylegesen megbocsátja a 
bűnöket. 

A lelkész ilyenkor nem saját nevében beszél, hanem Isten ígéretét közvetíti. A gyónás történhet egyénileg 
vagy közösségben is. Ma leggyakrabban az istentisztelet részeként jelenik meg, amikor a gyülekezet együtt 
vallja meg bűneit, és együtt kap feloldozást. 

Ez ugyanolyan értékes, mint a személyes gyónás, bár utóbbira is szükség lehet, ha valakinek egyéni lelki 
terhe van. Fontos megérteni, hogy a bűnbánat két részből áll: egyrészt abból, hogy az ember felismeri és 
bánja a bűneit, másrészt abból, hogy hisz Isten megbocsátásában. 

A gyónás tehát nem arról szól, hogy valaki benne ragad a bűntudatban, hanem arról, hogy felszabaduljon, 
és újrakezdhesse. Összességében az evangélikus gyónás nem teher, hanem segítség: egy lehetőség arra, hogy 
az ember megkönnyebbüljön, és új 
erőt kapjon a mindennapi élethez 
Isten kegyelme által. 

Ezért fontos, hogy újra és 
újra éljünk a gyónás lehetősé-
gével, mert a mindennapi élet-
ben folyamatosan hibázunk és 
eltávolodunk Istentől. A gyónás 
megerősíti a hitünket, és újra 
Isten kegyelmére irányítja a  
figyelmünket.
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Gyülekezetünk alapítványa a Petrovics Pál Budafoki Evangélikus Alapítvány szeretettel várja az adója 
1%-ának felajánlását. Az alapítvány céljai a Budafoki és az erdélyi Hosszúfalu-fűrészmezei gyülekezet 
támogatása.

Kérjük éljenek ezzel a lehetőséggel, és hívják fel erre ismerőseik figyelmét is!  
Az alapítvány adószáma: 18397279-1-43

Húsvétra hangolódás
1. Atyám, két kezedben, csak ott lakhatom.
Biztonságot csak tőled kapok.
Újjá így teremtesz, sebem ápolod.
Boldogság, hogy itt van otthonom!
Tarts meg két kezedben, őrizz meg, Uram!
Oltalmadban rejtsd el sorsomat!
2. Atyám, két kezedben teljes az öröm,
Ajándékodban gyönyörködöm.
Tékozlóként éltem, tárva most karod,
Hűtlenségem nem hánytorgatod.
Refr.
3. Atyám, két kezedben bátran sírhatok,
Fájdalmaim hordozod, tudom.
Ott fönn a kereszten, áldó két kezed,
Bűneimmel én szegeztem fel.
Refr.

A dalt itt meghallgathatja:
Az eredeti dal zeneszerzője:  

Pekka Simojoki;
dalszövegírója: Anna-Mari Kaskinen.

Forította: Koczor Tamás.
A feldolgozásban énekel:  

Gáspár Eszter; gitározik: Kiss Máté.
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1. Atyám, két kezedben, csak ott lakhatom.
Biztonságot csak tőled kapok.
Újjá így teremtesz, sebem ápolod.
Boldogság, hogy itt van otthonom!
Tarts meg két kezedben, őrizz meg, Uram!
Oltalmadban rejtsd el sorsomat!
2. Atyám, két kezedben teljes az öröm,
Ajándékodban gyönyörködöm.
Tékozlóként éltem, tárva most karod,
Hűtlenségem nem hánytorgatod.
Refr.
3. Atyám, két kezedben bátran sírhatok,
Fájdalmaim hordozod, tudom.
Ott fönn a kereszten, áldó két kezed,
Bűneimmel én szegeztem fel.
Refr.

Városokon át, falvakon által 
ott halad Ő és telve csodákkal, 
a levegő: mert szökdel a sánta, 
vakok ujjongnak a napot látva, 
néma ajkon is örömdal zendül. 
Halott lép elő hideg verembül. 
A csodatevőt kíséri, amerre 
megy, lépdel a lába, betegek ezerje. 
Tódul a nép, hogy ámuljon, lásson. 
Úr a halálon! Úr elmúláson! 
Nevét a hír is szárnyra kapja. 
Tanítványai kicsiny csapatja 
boldog, hogy benne Urára tekinthet. 
Úgy szereti mindet és vezeti mindet! 
Galilea fénylő ege alatt 
Isten fia halad, halad, halad. 
 
...Valakit ott a koponyák hegyére 
kísér a nép. Száz sebből csorog a vére. 
Ostormegtépte vállán durva fábul 
nehéz kereszt. A tömeg zajong, bámul. 
Gőgös gúnnyal farizeusok nézik, 
vad poroszló hogyan sújt rajta végig. 
Körültekint. A lázas két szeme 
mintha keresne, mintha kérdene: 
hányan vele és hányan ellene? 
 
Hányan vele? Fenne a kereszt alatt 
viharvert, könnyes, árva kis csapat: 
a tanítvány, akit szeret vala... 
néhány asszony még... zeng a kardala 
hideg közönynek, hahotázó gúnynak. 
Fekete földre véres cseppek hullnak. 
Mit vétkezett, hogy így kell halnia?! 
Szenved, szenved az Isten Fia! 
Szenved, szenved az Isten Fia. 

Ő ment az úton. Hátra nem tekintett. 
Életet mentett, égi magot hintett, 
s bár százak, ezrek léptek nyomára, 
tudta, hogy megy: fel a Golgotára. 
Tudta, hányan maradnak el mögötte. 
Azt kérdezik csak, uralkodni jött-e. 
Ha nem, hát vissza, rettenve, ijedve. 
Szenvedni vele kinek volna kedve? 
Tudta, hogy fenn, fenn a kereszt alatt, 
csak egy viharvert, árva kis csapat, 
csak annyi lesz az, ami megmarad. 
 
Isten Fia halad, mégis halad 
ma is. Napfényen... viharon keresztül... 
vad tengeren is hívó szava rezdül. 
Elő, tengeren járó Péterek! 
Hány riad vissza: Tovább nem merek. 
Pedig tovább még, a főpap elébe, 
hol rágalom tőrét döfik a szívébe. 
Ki vele járt viharzó tengeren, 
Hány mondja most gyáván:  
,,Nem ismerem.” 
Tovább, tovább! Kereszt gyalázatát 
hordva ki éri el a Golgotát?! 
 
A könnyes, árva, viharvert csapatnak 
odaát pálmát és koronát adnak 
fehér, hótiszta angyalseregek. 
Kitárulnak tündöklő egek. 
Ujjongva zeng az örök hálaének. 
De hányan lesznek, akik odaérnek?

TÚRMEZEI ERZSÉBET: KRISZTUS KÖVETÉSE
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TUDTA-E ?!
Egyházmegyénkben jelenleg esperesválasztás zajlik. A választásra azért kerül sor, mert korábbi 
esperesünket, Keczkó Pált az Északi Egyházkerület püspökévé iktatták be.
A megüresedett esperesi tisztségre egy jelölt van: gyülekezetünk lelkésze, HOKKER ZSOLT.
A választási folyamat jelenleg is tart, és húsvét után zárul le.
Kérjük gyülekezetünk tagjait, hogy imádságos lélekkel kísérjék ezt a fontos időszakot.

Nyári napközis táborunk 
időpontja:
2026. június 29. – július 3.

Petrovics Pál Budafoki Evangélikus Alapítvány hírei
Gyülekezetünk alapítványa a Petrovics Pál Budafoki Evangélikus alapítvány  
szeretettel várja az adó második 1%-ának felajánlását. 2025 évben 63 fő ajánlotta 
fel adója 1 % -át, összesen 753 204 Ft  értékben. 
Az alapítvány adószáma: 18397279-1-43

Adatvédelmi tájékoztató: Igyekszünk megfelelni nem csak az isteni, hanem a világi törvényeknek is, ennek megfele-
lően adatvédelmi szabályzatunk megtekinthető a lelkészi hivatalban. Minden adatot bizalmasan kezelünk, azt csak 
gyülekezeti célokra (pl.: hírlevél címzettekhez való eljuttatása) használunk fel. Amennyiben nem szeretne hírlevelet 
kapni a továbbiakban jelezze ezt a budafok@lutheran.hu e-mail címen, vagy a 1221 Budapest, Játék u. 16. postai címen.


